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Ersatzteile
Spare Parts  / Pièces détachées / 零零件件  

PIKO Spielwaren GmbH • Lutherstraße 30 • 96515 Sonneberg • GERMANY
德德国国比比高高有有限限公公司司 • 德德国国图图林林根根州州索索内内堡堡市市路路德德街街3300号号

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollständige Ersatzteil-Nr. angeben.
Hinweis: Für dieses Modell sind nur die unten aufgeführten Ersatzteile erhältlich!

Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Note: Only the spare parts listed below are available for this model!

Pour commander des pièces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la pièce demandée.
Note: Seules les pièces demandée sont disponibles pour ce modèle!

订订购购配配件件时时请请附附上上完完整整的的配配件件号号码码。。注注：：这这个个模模型型，，只只有有以以下下配配件件可可订订购购！！
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Montageanleitung / Installation Instructions /
Notice de montage / 装装配配说说明明书书

Zurüstbauteile nur für Vitrinenmodelle oder am Zugende anbringen / 
Extensions only for display case models or at the end of the last car of a train /

Des extensions pour les modèles de vitrine ou à la fin 
de la dernière voiture d'un train /

仅仅用用于于展展览览模模型型或或用用于于火火车车最最后后车车厢厢的的尾尾部部的的附附件件
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ERSATZTEILE 
Spare parts · Pièces détachées · Parti di ricambio Repuestos · 配配件件 · Reserveonderdelen · Запасные части

ET-Nr:
53000-37

53261-53

53261-54

53264-55

53000-103

56030

56050

56060

56082
56132

Bezeichnung:
Spritzling:
2x Bremsschlauch links
2x Bremsschlauch rechts
Zughaken
Heizungsstecker
2x Scheibenwischer
Wendezugstecker
Heizungsstecker
Kleinteile 1:
2x Federhalter
Abortrohr
Batteriekasten
Lichtmaschine 
2x Heizungsstecker
2x Kupplungsdeichsel
Lichtmaschine 2
Kleinteile 2:
Trittstufe links
2x Trittstufe lang
Handstange
2x Schiebetürgriff
Trittstufe kurz, rechts
Trittstufe kurz, links
Schlot
Trittstufe rechts
3x Stange
Inneneinrichtung
Handstange klein, Ep. 4
Kleinteile 3:
Profil links
Profil rechts
2x Schlußscheibenhalter
Ep. 4
2x Leiter Ep. 4
Heizungssteckerauf-
nahme Ep. 4
2x Zugfeder

ET aus unserem
Standardprogramm
Kupplung PIN 72 
(2 Stck.)
Radsatz PIN 74 - DC
(2 Stck.)
Radsatz PIN 88 - AC
(2 Stck.)
Hülsenpuffer (8 Stck.)
Beleuchtungsbausatz

Désignation:
moulée par injection:
2x flexible de frein gauche
2x droit de flexible de frein
crochet d'attelage
commutateur de chauffage
2x essuie-glace
brancher partie
commutateur de chauffage
Petites pièces 1:
2x support de ressort
tube de toilette
boîte de la batterie
alternateur
2x commutateur de chauffage
2x barre
alternateur 2
Petites pièces 2:
Bande de roulement, à gauche
2x bande de roulement à long
rampe
2x Poignée de porte coulissante
Marchez à court, à droite
Marchez à court, à gauche
cheminée
Bande de roulement, à droite
3x Rod intérieur

rampe petites, Ep. 4
Petites pièces 3:
profil gauche
profil droite
2x Support de disque Ep. 4

2x échelle Ep. 4
Connecteur de chauffage
réceptacle Ep. 4
2x ressort de tension

Pièces détachées de notre
gamme standard
Attelage, PIN 72 
(2 unités)
Essieux PIN 74 - CC
(2 unités)
Essieux PIN 88 - CA
(2 unités)
Tampons (8 unités)
Éclairage intérieur

Descrizione:
stampato ad iniezione:
2x tubo freno sinistra
2x tubo freno destro
gancio di traino
spina
2x tergicristallo
spina
spina
Piccole parti 1:
2x titolare di primavera
tubo toilette
contenitore di batteria
alternatore
2x spina
2x timone
alternatore 2
Piccole parti 2:
Battistrada, a sinistra
2x battistrada lungo
corrimano
2x maniglia per porta scorrevole
Battistrada breve, giusto
Battistrada breve, sinistra
camino
Battistrada, a diritto
3x Rod interno

corrimano piccole, Ep. 4
Piccole parti 3:
profilo a sinistra
profilo a destra
2x porta disco Ep. 4

2x scala Ep. 4
Connettore Riscaldamento
presa Ep. 4
2x molla di tensione

Pezzi di ricambio standard
Gnaci completi PIN 72
(2 pezzi)
Sala montata PIN 74
DC (2 pezzi)
Sala montata PIN 88
AC (2 pezzi)
buffer (8 pezzi)
Illuminazione interna

Description:
injection-molded:
2x brake hose left
2x brake hose right
coupling hook
heater switch 
2x windshield wiper 
plug part 
heater switch 
Small Parts 1:
2x Spring holder
toilet pipe
battery box
alternator
2x heater switch 
2x drawbar
alternator 2
Small Parts 2:
Tread, left
2x tread long
Handrail
2x sliding door handle
Tread short, right
Tread short, left
chimney
Tread, right
3x Rod interior

Handrail little, Ep. 4
Small Parts 3:
profile left
profile right
2x disc holder Ep. 4

2x ladder Ep. 4
Heating connector 
receptacle Ep. 4
2x tension spring

Spare parts 
standard range
Coupling, PIN 72 
(2 unit)
Wheelset PIN 74 - DC
(2 unit)
Wheelset PIN 88 - AC
(2 unit)
Buffer (8 unit)
Interior Lighting

说说明明::

注塑件：

软管-左（2个）

软管-右（2个）

挂钩

加热器开关

雨刷（2个）

插板

加热器开关

小零件 1：

弹簧座（2个）

排气管

电池箱

发电机

加热器开关（2个）

拉杆（2个）

发电机2

小零件 2:

脚踏-左

长脚踏（2个）

扶手

门扶手（2个）

短脚踏-右

短脚踏-左

烟囱

脚踏-右

垂直架（3个）

小扶手，Ep. 4

小零件 3：

栏杆-左

栏杆-右

信号灯 Ep. 4 （2个）

扶梯 Ep. 4（2个）

插座-加热连接器

Ep. 4

弹簧（2个）

备备用用零零件件的的标标准准范范围围::

挂钩组件 PIN 72

(2个)

DC轮组 PIN 74

(2个)

AC轮组 PIN 88

(2个)

缓冲器（8个）

照明组件

Описание:
Литье под давлением:

2x тормозной шланг 

2x Тормозной шланг

Прицепное устройство

разъем Отопление

2x дворники

вилка

разъем Отопление

малые части 1: 

2x весной держатель

туалет трубы

батарейный шкаф

генератор

2x разъем Отопление

2x тяговый брус

батарейный шкаф 2

малые части 2: 

Протектор, слева

2x протектора долго

перила

2x раздвижные двери ручку

Протектора Короче говоря

Протектора Короче говоря

дымоход

Протектор, право

3x Род интерьер

перила малые, Ep. 4

малые части 3: 

анкета слева

анкета право

2x держатель диска Ep. 4

2x лестница Ep. 4

Разъем Отопление розетка

Ep. 4

2x упругость пружины

Базовые запасные части 

Сцепки PIN 72

(2 шт)

Kолёсная па�ра PIN 74

DC (2 шт)

Kолёсная па�ра PIN 88

AC (2 шт)

Бу�фер (8 шт)

внутреннее освещение

Omschrijving:
spuitgiet:
2x remslang links
2x remslang rechts
trekhaak
heater schakelaar
2x wisser
plug deel
heater schakelaar
kleine onderdelen 1:
2x lentehouder
wc-pijp
accubak
wisselstroomdynamo
2x heater schakelaar
2x dissel
accubak 2
kleine onderdelen 2:
Loopvlak, links
2x loopvlak lang
leuning
2x schuifdeur handgreep
Loopvlak kort
Loopvlak kort
schoorsteen
Loopvlak, rechts
3x Rod interieur

leuning kleine, Ep. 4
kleine onderdelen 3:
profiel links
profiel rechts
2x disc houder Ep. 4

2x ladder Ep. 4
Verwarming connector 
vergaarbak Ep. 4
2x trekveer

Onderdelen 
standaardassortiment
Koppeling, PIN 72
(2 st.)
Wielstel, PIN 74 - DC
(2 st.)
Wielstel, PIN 88 - AC
(2 st.)
buffer (2 st.)
Binnenverlichting

PG*
7

8

9

8

5

PG*
7

8

9

8

5

Descripción:
moldeado por inyección:
2x Manguera de freno
2x Manguera de freno
enganche de remolque
enchufe
2x limpiaparabrisas
enchufe
enchufe
Piezas pequeñas 1:
2x titular de la primavera
tubo de aseo
caja de la batería
alternador
2x enchufe
2x barra de tiro
alternador 2
Piezas pequeñas 2:
Ancho de vía, izquierda
2x banda de rodamiento
Baranda
2x manija de la puerta deslizante
Pise corto, derecho
Pise corto, izquierda
chimenea
Ancho de vía, derecho
3x varilla interior

Baranda piezas, Ep. 4
Piezas pequeñas 3:
perfil izquierdo
perfil adecuado
2x soporte de disco Ep. 4

2x escalera Ep. 4
Receptáculo del conector
Calefacción Ep. 4
2x resorte de tensión

Repuestos de nuestro 
programa standard
Enganche PIN 72
(2 pedazo)
El rodaje PIN 74 - DC
(2 pedazo)
El rodaje PIN 88 - AC
(2 pedazo)
buffer (8 pedazo)
Iluminación Interior

ET-Nr:
53000-37

53261-53

53261-54

53264-55

53000-103

56030

56050

56060

56082
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*Preisgruppe *price category *Catégorie de prix  *Categoria prezzi                                                                                                       *Grupo de precio  *价价格格表表 *Priscategorie  *ценовая категория 


